
صلاح: قطعاً اسطوره لیورپول هستم
محمد صلاح در گفت‌وگویی مفصل و جذاب با فرانس‌فوتبال 
صحبت‌های جالبی درباره تمدید قرارداد و تردیدهایش 
مطرح کرد. چندی پیش صلاح پس از ماه‌ها گمانه‌زنی و 
در حالی که چندین بار از جدایی حرف زده بود، بالاخره 
قراردادش را تمدید کرد و به دوران حضورش در لیورپول 
ادامه خواهد داد. او روز گذشته به عنوان بهترین بازیکن 
فصل لیگ برتر نیز انتخاب شد. ستاره مصری نقش مهمی 

در قهرمانی قرمزها ایفا کرد.
صاح خودش را یک اسطوره می‌داند: »مطمئنم که یک 
اسطوره لیورپول هستم! )می‌خندد( شوخی به کنار، الان 
در فرم خوبی هستم، تمرین می‌کنم، آماده می‌شوم و بازی 
می‌کنم. وقتی به خانه می‌رسم، تمام تمرکزم روی خانواده‌ام 
است. برای همین وقت زیادی برای فکر کردن به این موضوع 
ندارم. اما اگر از من بپرسید، بله، می‌دانم که یک اسطوره‌ام. 
این فصل، با وجود همه تردیدها درباره تمدید قراردادم، 
هواداران دیدند که همه توانم را گذاشتم، بدون کم‌کاری 
یا حساب‌وکتاب. اینجا، شاید بیشتر از هر جای دیگر، این 

چیزی است که بیش از همه مورد احترام است.«
صاح درباره تردیدهای مربوط به تمدید قراردادش با 
لیورپول گفت: »به نظر می‌رسد که این عدم اطمینان در 
نهایت به نفعم شد )می‌خندد(، چون بهترین فصل آماری 
عمرم را داشتم )۴۹ بازی، ۳۳ گل و ۲۳ پاس گل در تمام 
رقابت‌ها با لیورپول(. این احتمال که شاید آخرین فصلم در 
اینجا باشد، به من انگیزه داد تا بهترین استفاده را از آن بکنم 
و برای بردن جامی که به خودم قول داده بودم، همه‌چیز را 
بدهم.« آیا واقعاً احتمال جدایی وجود داشت؟ این ستاره 
مصری فاش کرد: »بله، کاماً این احتمال وجود داشت. 
در واقع کمی عجیب بود. ما فصل فوق‌العاده‌ای را پشت‌سر 
می‌گذاشتیم و مذاکراتی در جریان بود که آسان نبود اما در 
نهایت همه‌چیز درست شد. ما قهرمان شدیم و من دو فصل 

دیگر ماندنی شدم.«

 

مشتریان داروین به صف شدند
احتمال خروج داروین نونیز از لیورپول در این تابستان 
بسیار بالاست و حالا باشگاه‌های ناپولی و اتلتیکومادرید 
به جذب این ستاره اروگوئه‌ای علاقه نشان دادند. طبق 
آخرین گزارش‌ها در ایتالیا، ناپولی مشتاق به خرید داروین 
نونیز ستاره 25 ساله لیورپول است و البته آنتونیو کونته تنها 
مشتری او نیست، بلکه دیگو سیمئونه و اتلتیکومادرید هم 
دوست دارند نونیز را در تیم خود داشته باشند. البته نباید 

نام ریورپلاته و باشگاه‌های عربستانی را نیز فراموش کنیم.
نونیز تاکنون 40 گل برای قرمزها به ثمر رسانده، اما در این 
فصل بسیار بد کار کرده و فقط 7 گل در این فصل زده و به نظر 
می‌رسد که دیگر جایی در ترکیب اصلی آرنه اسلوت ندارد و 
باید این باشگاه را ترک کند. حتی قهرمانی قرمزها در لیگ 
برتر هم منجر به این نشد که نونیز به روزهای خوبش بازگردد. 
بهترین خروجی برای لیورپول این است که آنها هرچه زودتر 
نونیز را بفروشند تا بیشتر از این ضرر نکنند. لیورپول، نونیز 
را با رقم 85 میلیون یورو خرید و حالا می‌توانند با فروش او، 

یک مهاجم جدید بخرند.

 

هزینه‌ای که رئال برای آلونسو باید بپردازد
رئال مادرید باید برای به خدمت گرفتن ژابی آلونسو مبلغی را 
به بایرلورکوزن پرداخت کند. آلونسو روز جمعه اعلام کرد که 
در پایان فصل جاری از باشگاه بایرلورکوزن جدا خواهد شد. 
او مقصد بعدی‌اش را رسماً مشخص نکرد اما جز در صورت 
وقوع یک غافلگیری بزرگ، همه نشانه‌ها حاکی از آن است 
که او سرمربی بعدی رئال مادرید خواهد بود و جانشین کارلو 
آنچلوتی روی نیمکت این تیم می‌شود. با توجه به این موضوع 
که آلونسو هنوز یک فصل دیگر با لورکوزن قرارداد دارد، 
پیوستن او به رئال مادرید برای این باشگاه اسپانیایی رایگان 
نخواهد بود. روزنامه آلمانی بیلد امروز خبر داده است که رئال 
مادرید برای به خدمت گرفتن آلونسو باید مبلغی بین پنج تا 
۱۰ میلیون یورو به این باشگاه آلمانی پرداخت کند. بر اساس 
توافقی محترمانه بین مدیران لورکوزن و ژابی آلونسو، اگر یکی 
از تیم‌هایی که او در دوران حضورش در مستطیل سبز در آنها 
حضور داشته، یعنی رئال سوسیداد، لیورپول، رئال مادرید 
یا بایرن مونیخ، خواهان جذب او به‌ عنوان سرمربی شوند، 
این باشگاه آلمانی مانعی برای جدایی‌اش ایجاد نمی‌کند. با 
این حال، این جدایی رایگان نخواهد بود و رئال باید برای 
نهایی کردن این انتقال مبلغی را پرداخت کند. هرچند به 
نظر می‌رسد که رابطه خوب بین مدیران این دو باشگاه باعث 
شده است که آنها به هیچ وجه مشکلی بابت پرداخت این 
مبلغ نداشته باشند و خیلی زود در این باره به توافق برسند.

 

آماده برای فتح کوپاایتالیا

میلان کونسیسائو، متخصص کامبک
در نخستین مسابقه از هفته سی و ششم رقابت‌های سری‌آ 
ایتالیا، میلان پنج روز پیش از دیدار حساس فینال جام حذفی 
به مصاف رقیب خود در این مسابقه یعنی بولونیا رفت. بولونیا 
که در بازی رفت با ارائه یک نمایش جذاب و دیدنی میلان را 
شکست داده بود، بازی را بهتر آغاز کرد و توانست با گل 
اورسولینی در دقیقه۴۹ پیش بیفتد اما بازگشت فوق‌العاده 
تیم سرجیو کونسیسائو با دو گل خیمنز و گلزنی پولیشیچ 
در دقایق پایانی، یک برد روحیه‌بخش را برای میلان پیش از 
دیدار نهایی کوپاایتالیا رقم زد. این دومین بازگشت میلان برای 
کسب پیروزی پس از برد حساس هفته قبل مقابل جنوا بود و 
حالا شانس میلان برای کسب سهمیه اروپایی از طریق سری‌آ 
در دو هفته پایانی لیگ زنده مانده است. همچنین برای اولین 
بار در دوران حضور سرجیو کونسیسائو روی نیمکت میلان، 
این تیم موفق به ثبت چهار پیروزی متوالی شده و سرمربی 
پرتغالی که آینده‌اش همچنان در این تیم مبهم است، می‌تواند 
با کسب دومین جام خود در میلان، آینده خود در این تیم را 
تضمین کند‌. هر چند که خود کونسیسائو در خصوص آینده 
خودش صحبت‌های جالبی را مطرح کرده است: »درحال 
حاضر کونسیسائو مهم نیست. آنچه اهمیت دارد، تیم و برد در 
بازی بعدی و قهرمانی است. برای باشگاه تاریخی مانند میلان، 
کسب جام‌ها موضوعی مهم تلقی می‌شود.« دیدار فینال جام 
حذفی ایتالیا ساعت ۲۲:۳۰ روز چهارشنبه بین میلان و بولونیا 

در ورزشگاه المپیکو رم برگزار می‌شود.
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مصاحبه و خبر

ــی و دوم لیگ هلند  ــ بازی بزرگ هفته س
ــود و  ــ عصر امروز در روتردام برگزار می‌ش
ــان مدافع عنوان قهرمانی،  ــ فاینورد میزب
ــه بازی  ــ ــت. س ــ پی‌اس‌وی آیندهوون اس
ــده و هر دو  ــ ــی مان ــ ــل باق ــ ــان فص ــ ــا پای ــ ت
ــه امتیاز این انگیزه  ــ ــب س ــ تیم برای کس

زیادی دارند.
از  ــی  ــ ــزه یک ــ 2025-2024 اردیوی ــل  ــ فص
ــت  ــ ــال‌های اخیر اس ــ جذابترین‌ها در س
ــیدن  ــ ــورس قهرمانی و نبرد برای رس ــ و ک
ــان می‌تواند تا  ــ ــهمیه لیگ قهرمان ــ به س

ــدا کند. ــ ــر ادامه پی ــ آخ
ــهمیه  ــ فاینورد در حال حاضر می‌تواند س
ــان را  ــ ــگ قهرمان ــ ــی لی ــ ــل مقدمات ــ مراح
ــاز از اوترخت رده  ــ ــه امتی ــ بگیرد چون س
ــج امتیاز از  ــ ــتر دارد اما پن ــ ــی بیش ــ چهارم
ــرار گرفته،  ــ ــی‌اس‌وی که در رده دوم ق ــ پ
ــک هفته  ــ ــرد 4 بر ی ــ ــت اما با ب ــ عقب اس
ــته مقابل هراکلس روحیه خوبی  ــ گذش
ــوب  ــ ــگ محس ــ ــرم لی ــ ــم روی ف ــ دارد و تی

. د می‌شو

ــا چهار گل زووله  ــ آنها هفته قبلش هم ب
ــای  ــ ــد پیروزی‌ه ــ ــا رون ــ ــد ت ــ ــرده بودن ــ را ب
ــی به هفت  ــ ــی تیم روبین فان‌پرس ــ متوال
ــا در 11 باز  ــ ــن اینکه آنه ــ ــد ضم ــ بازی برس
ــی  ــ ــد یعن ــ ــگ نباخته‌ان ــ ــان در لی ــ آخرش
ــن، تیم  ــ ــاوه بر ای ــ ــط بهمن. ع ــ از اواس
ــیده: از  ــ ــورد رس ــ ــک رک ــ ــی به ی ــ فان‌پرس
ــال 1969 که تیم ارنست هاپل هشت  ــ س
ــر هم در لیگ به دست  ــ پیروزی پشت‌س
ــد پیروزی  ــ ــن رون ــ ــن طولانی‌تری ــ آورد، ای

ــگاه است. ــ تاریخ باش
ــی را زیر نظر مربی  ــ میزبان روزهای خوب
ــش بازی خانگی  ــ ــدارش دارد و در ش ــ نام
ــته  ــ ــاوی داش ــ ــرش پنج برد و یک تس ــ آخ
ــروز عصر دو بار در این  ــ اما برابر رقیب ام
ــورده و در چهار بازی  ــ ــت خ ــ فصل شکس
ــای مختلف مقابل  ــ ــرش در رقابت‌ه ــ آخ

ــته. ــ پی‌اس‌وی برد نداش
ــیدن به  ــ ــی‌اس‌وی برای رس ــ امیدهای پ
ــرد خانگی 4 بر  ــ ــین با ب ــ آژاکس صدرنش
ــیتارد  ــ ــل مقابل فورتونا س ــ یک هفته قب

ــد در حالی که تیم صدرنشین  ــ تقویت ش
ــازی متوالی  ــ ــن ب ــ ــرای دومی ــ ــت ب ــ پایتخ
ــپارتا روتردام  ــ امتیاز از دست داد و با اس

کرد. مساوی 
ــار امتیاز  ــ ــی‌اس‌وی با آژاکس چه ــ حالا پ
ــذ  ــ ــروز روی کاغ ــ ــازی ام ــ ــه دارد و ب ــ فاصل
ــان فصل  ــ ــان تا پای ــ ــخت‌ترین بازی‌ش ــ س
ــس  ــ ــوژ در کنفران ــ ــر ب ــ ــه پیت ــ ــت البت ــ اس
ــازی  ــ ــن ب ــ ــرای ای ــ ــه‌اش ب ــ ــری، برنام ــ خب
ــش  ــ ــد تیم ــ ــرده و می‌خواه ــ ــام ک ــ را اع
ــد«. میهمان  ــ ــه کن ــ ــه اول حمل ــ »از دقیق
ــته  ــ ــد گلزنی خوبی داش ــ ــر رون ــ این اواخ
ــه آخرش  ــ ــارج از خان ــ ــرد خ ــ ــه ب ــ و در س
ــازی  ــ ــا از 10 ب ــ ــت ت ــ ــه گل زده و در هش ــ س
ــتر به  ــ ــا بیش ــ ــگ، دو گل ی ــ ــرش در لی ــ آخ
ــیچ،  ــ ــوان پریش ــ ــت. ای ــ ــانده اس ــ ثمر رس
ــروات در هفته‌های  ــ ــه‌کار ک ــ بازیکن کهن
ــوژ بوده  ــ ــرای ب ــ ــن مؤثری ب ــ ــر بازیک ــ اخی
ــش گل زده و  ــ ــگ ش ــ ــازی لی ــ ــج ب ــ و در پن
ــک  ــ ــا ی ــ ــد ب ــ ــاس گل داده و می‌توان ــ دو پ
ــان دیگر، تیم را به دفاع  ــ نمایش درخش
ــه  ــ ــدوار نگ ــ ــی‌اش امی ــ ــوان قهرمان ــ  از عن

دارد.

ع  مخلو ن  ما قهر  ، ن ز کو ر لو یر با
بوندس‌لیگا امروز در بای آره‌نا و در 
بازی یکی مانده به آخر فصل میزبان 
بوروسیادورتموند است. لورکوزن با 
تساوی 2 بر 2 هفته گذشته مقابل 
فرایبورگ امتیازات خود را به 68 رساند 
اما این تساوی قهرمانی را به بایرن 
مونیخ تقدیم کرد که با 76 امتیاز در 
صدر قرار دارد و هشت امتیاز اختلاف 

در دو هفته قابل جبران نیست.
لورکوزن هفته قبل از دقیقه 82 به بعد 
دو گل‌خورده را جبران کرد و از شکست 
گریخت اما در طول 90 دقیقه از نظر 
هجومی بازی بسیار ضعیفی برابر تیم 
چهارم جدول به نمایش گذاشت. 
تیم ژابی آلونسو در پنج بازی آخرش 
سه کلین‌شیت کرده اما فقط شش 
گل زده در حالی که در سه بازی قبلش 

هشت گل زده بود.
روز جمعه یک خبر بد هم به هواداران 
رسید و ژابی آلونسو تأیید کرد در پایان 

فصل از تیم جدا می‌شود؛ او کاندیدای 
اصلی جانشینی کارلو آنچلوتی در رئال 

مادرید است.
لورکوزن 20 دی در لیگ برابر میزبانش، 
دورتموند 3 بر 2 به پیروزی رسید اما 
این تنها برد آنها در پنج بازی مقابل 
دورتموند بود و دو تا از این پنج بازی را 
باختند. این تیم در پنج بازی آخرش 
نباخته اما در سه تا مساوی کرده، 
عملکرد خانگی تیم هم متفاوت بوده، 
در سه بازی آخرشان دو برد و یک 
تساوی داشته‌اند اما در سه بازی 
قبلش دو باخت و یک تساوی حاصل 

کارشان بود.
دورتموند اما شکل هجومی خوبی 
دارد، این تیم هفته قبل 4 بر صفر 
ولفسبورگ را برد و چند موقعیت 
خوب گلزنی هم از دست رفت. تیم 
نیکو کوواچ که با 51 امتیاز در رده 
پنجم قرار دارد و می‌تواند سهمیه 
لیگ قهرمانان بگیرد، در چهار بازی 

آخرش در لیگ 12 گل زده و پنج گل 
خورده است. زرد و مشکی‌پوشان چهار 
بازی آخرشان در رقابت‌های مختلف را 
برده‌اند و در شش بازی آخر لیگ پنج 
برد و یک تساوی به ثبت رسانده‌اند. 
البته دورتموند در پنج بازی خارج از 
خانه آخرش دو برد، یک تساوی و دو 

شکست داشته است.
دورتموند در حال حاضر در رده پنجم 
است که سهمیه لیگ اروپا می‌گیرد اما 
تنها یک امتیاز از فرایبورگ رده چهارمی 
عقب‌تر است و می‌تواند جای این تیم 
را برای رسیدن به آخرین سهمیه لیگ 
قهرمانان بگیرد. آینتراخت فرانکفورت 
هم با 56 امتیاز در رده سوم جایگاه 
خوبی دارد و بعید است فصل بعد در 

لیگ قهرمانان نباشد.
سرهو گیراسی که پدیده این فصل 
13 گل  با  بوروسیادورتموند بوده و 
در لیگ قهرمانان این فصل پیشتاز 
است، می‌خواهد آمار این فصل خود 
در رقابت‌های مختلف را به 33 گل 

. ند سا بر

پی‌اس‌وی امیدوار به گرفتن آژاکس

فان‌پرسی به دنبال سهمیه
دورتموند به لیگ اروپا رضایت نمی‌دهد

روزهای آخر ژابی

آلخاندرو بالده یکی از بازیکنان کلیدی بارسلونا در این فصل بوده و مصدومیت 
همسترینگ او به تیم ضربه زد اما از پنجشنبه به تمرین‌های بارسلونا اضافه 
شده و انتظار می‌رود در این بازی در ترکیب اصلی باشد. روبرت لواندوفسکی 
هم بعد از مصدومیت همسترینگ دقایقی مقابل اینترمیلان بازی کرد و اگرچه 
نتوانست به تیم کمکی کند، اما به ترکیب بارسلونا برمی‌گردد. اینیگو مارتینس 
هم آماده بازی است با وجود ناراحتی عضلانی که در دیدار مقابل اینتر برایش 
پیش آمد. پابلو توره و مارک کاسادو بعید است با مشکل زانو به این بازی برسند 
و ژول کنده و مارک برنال هم قطعاً نمی‌رسند. فلیک باید یک تصمیم بزرگ 
بگیرد، مارک آندره‌ تراشتگن بعد از مدت‌ها کاملاً آماده است و شاید دروازه‌بان 
تیم ملی آلمان جلوتر از وویچیک شزنی که عملکرد بسیار خوبی در دروازه 

داشته، امشب بازی کند.

آنچلوتی تا آخر فصل آنتونیو رودیگر، فرلان مندی، داوید آلابا، دنی کارواخال، ادر 
میلیتائو و ادواردو کاماوینگا را به دلیل مصدومیت در اختیار ندارد اما رودیگو بعد از 
دوران بیماری می‌تواند به ترکیب رئال مادرید برگردد که در سه بازی آخر خود به مصاف 
مایورکا، سویا و رئال سوسیداد می‌رود. شاید هم آردا گولر به دلیل بازی درخشانش 
در پیروزی مقابل سلتا جایی در ترکیب اصلی پیدا کند. فدریکو والورده می‌تواند در 
دفاع راست بازی کند و دنی سبایوس و لوکا مودریچ در نقش هافبک میانی به کار 
گرفته می‌شوند تا جود بلینگام بتواند کمی جلوتر بازی کند و به خط حمله کمک 
کند. هافبک انگلیسی در سه ال‌کلاسیکوی فصل قبل یک پاس گل داشت و دو گل در 
وقت‌های تلف شده اما در سه ال‌کلاسیکوی این فصل هیچ کاری نکرده است. کیلیان 
امباپه هم مصمم است اولین پیروزی با رئال را برابر بارسلونا به دست آورد بعد از سه 

باختی که متحمل شده است.

اخبار 
تیمی

استادیوم المپیک بارسلونا عصر امروز 
فصل  ال‌کلاسیکوی  آخرین   میزبان 
2025-2024 است در مسابقه‌ای که نقش 
مهمی در قهرمانی لالیگا دارد. بارسلونا 
با چهار امتیاز اختلاف نسبت به رئال 

مادرید در صدر جدول است.
بارسلونا در حالی خود را برای این مسابقه 
آماده می‌کند که سه‌شنبه شب یک بازی 
فوق‌العاده در نیمه نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا مقابل اینترمیان انجام داد و با 
باخت 7 بر 6 در مجموع دو دیدار از 
رسیدن به فینال باز ماند. گرد و غبار آن 
بازی به یادماندنی فرو نشسته و بارسلونا 
با وجود ناکامی می‌تواند یک فصل عالی 
را رقم بزند اگر با پیروزی در این دیدار 
به یک‌قدمی قهرمانی لالیگا برسد و 
این عنوان را به جام قهرمانی سوپرجام 
اسپانیا و جام حذفی اسپانیا اضافه کند.

بارسلونا در چهار بازی آخر خود در لیگ 
به پیروزی رسیده از جمله برد 2 بر یک 
شنبه قبل مقابل رئال وایادولید. این تیم 
در سه بازی آخر این فصل با اسپانیول، 
ویارئال و اتلتیک بیلبائو دیدار می‌کند، 
حتی تساوی هم آنها را در موقعیت خوبی 
قرار می‌دهد اما باخت، کورس قهرمانی 

را فوق‌العاده نزدیک می‌کند.
تیم هانسی فلیک در این فصل سه بار 
رئال مادرید را شکست داده، 4 بر صفر در 
سانتیاگو برنابئو، 5 بر 2 در فینال سوپرجام 

و 2 بر یک در فینال جام حذفی اسپانیا.
هر نتیجه‌ای که در بازی امروز رقم 
بخورد، رئال مادرید روی کاغذ شانس 
قهرمانی دارد اما واقعیت این است 
که فقط در صورت پیروزی می‌تواند 
قهرمانی  عنوان  از  موفق  دفاع  به 
فصل قبلش امیدوار باشد. تیم کارلو 
آنچلوتی فصل را با قهرمانی سوپرجام 
اروپا شروع کرد اما اگر نتواند لالیگا را 
فتح کند، به خاطر حذف از یک‌چهارم 
نهایی لیگ قهرمانان به وسیله آرسنال 
و ناکامی‌های مکرر مقابل بارسلونا فصل 
ناامیدکننده‌ای برایش تلقی می‌شود.

انتظار می‌رود آنچلوتی در پایان فصل از 
تیم جدا شود و ژابی آلونسو احتمالاً جای 
او را می‌گیرد که شاید کارش را در عربستان 
سعودی ادامه دهد. اینکه رئال یک هفته 
کامل برای این بازی فرصت داشته و بعد 
از پیروزی 3 بر 2 مقابل سلتاویگو مسابقه 
نداشته، ممکن است به نفع تیم باشد. 
سفیدها هم چهار بازی آخرشان را برده‌اند 

و در سه تا کلین‌شیت کرده‌اند ضمن 
اینکه از سه بازی آخرشان در لیگ مقابل 
بارسلونا دو بار برنده شده‌اند از جمله 
فصل قبل در این ورزشگاه با نتیجه 2 

یک. بر 

بارسا به دنبال تساوی، رئال فقط پیروزی می‌خواهد

ال‌کلاسیکوی قهرمانی

قهرمان جدید فوتبال انگلیس امروز 
میزبان ناکام بزرگ سال‌های اخیر 
است؛ لیورپول برای بازی بزرگ با تیم 

دوم جدول، آرسنال انگیزه زیادی ندارد 
اما تیم میکل آرتتا می‌تواند یک پایان 
تراژیک برای پایان فصل رقم بزند و بعد 

از ناکامی در نیمه نهایی لیگ قهرمانان 
مقابل پاری‌سن‌ژرمن از کسب سهمیه 

فصل بعد این رقابت‌ها باز بماند.

آرنه اسلوت برای بازی هفته قبل 
مقابل چلسی تغییرات زیادی در 
ترکیب تیمش ایجاد کرد و مقابل تیم 
باانگیزه چلسی 3 بر یک باخت تا 
شانس آبی‌ها برای رسیدن به سهمیه 

لیگ قهرمانان افزایش یابد.
لیورپول در صورتی از 90 امتیاز عبور 
می‌کند که هر سه بازی باقیمانده‌اش 
را ببرد و به این ترتیب خداحافظی 
شیرینی با ترنت الکساندر آرنولد دارد 
که جدایی‌اش در پایان فصل قطعی 
شده. او که در راه رئال مادرید است، 
نباید انتظار استقبال فوق‌العاده‌ای از 
هواداران تیمش در حضور یکی مانده 
به آخرش در آنفیلد داشته باشد 
هرچند تأیید شده که او در ترکیب 
اصلی نخواهد بود در دیداری که 
قرمزها به دنبال هشتمین برد خانگی 
متوالی‌شان هستند. بعد از باخت 
شوکه‌کننده سپتامبر برابر ناتینگهام 
فارست در خانه، تیم اسلوت در 14 
تا از 15 بازی خانگی حداقل دو گل 
زده و حریف امروز باید از آنها یاد 
بگیرد به‌خصوص با فرصت‌سوزی 
خط حمله که منجر به حذفشان از 
لیگ قهرمانان شد. آرسنال که در 

تنها حضور قبلی‌اش در فینال لیگ 
قهرمانان در سال 2006 در پاریس به 
بارسلونا باخت، برای حضوری دیگر 
در مسابقه قهرمانی اروپا باید حداقل 

دو دهه صبر کند.
میکل آرتتا در اظهارنظری که شاید 
چندان درست نباشد، گفت بهترین 
تیم نیمه نهایی حذف شد اما این 
بهترین تیم بین دو باخت برابر 
پاریسی‌ها، برابر بورنموث هم 2 بر 
یک شکست خورد. هفته قبل آرسنال 
برای دهمین‌بار در این فصل لیگ 
برتر نتوانست مسابقه‌ای که در آن 
جلو افتاده بود را ببرد که یک رکورد 

محسوب می‌شود.
تیم دوم لیگ برتر حالا باید موقعیتش 
برای صعود به لیگ قهرمانان فصل 
بعد را تثبیت کند و پنج بازی متوالی 
بدون شکست مقابل لیورپول نشانه 
خوبی است هرچند از زمان بازی آرتتا 
برای آرسنال در سال 2012 آرسنال در 
لیگ در آنفیلد به پیروزی نرسیده 

. ست ا
اسلوت گفته کانر برادلی در این بازی در 
دفاع راست بازی می‌کند و لیورپول بجز 
جو گومز و تایلر مورتون مصدوم دیگری 

ندارد، مربی هلندی احتمالاً با ترکیب 
آشناتری نسبت به استمفوردبریج، 
تیمش را روانه بازی با آرسنال می‌کند. 
فان دایک هفته قبل سومین گل این 
فصل خود را در بازی شماره 299 در لیگ 
برتر زد و می‌تواند چهارمین هلندی شود 
که در لیگ برتر 300 بازی می‌کند، جورج 
بواتنگ)384(، دنیس برگکمپ)315( و 
ادوین فان‌درسار)313( نفرات قبلی 

. هستند

لیورپول، قهرمان 90 امتیازی می‌شود؟

 آرسنال، بهترین تیم 
یا ناکام بزرگ

  سرمربی: 
هانسی فلیک

‌تراشتگن
گارسیا

کوبارسی
مارتینس

بالده
پدری

دیونگ
یامال
اولمو

رافینیا
لواندوفسکی

  سرمربی: 
کارلو آنچلوتی

کورتوآ
والورده
آسنسیو
شوامنی
گارسیا
سبایوس
مودریچ
گولر
بلینگام
وینیسیوس
امباپه

 17:45
 بارسلونا - رئال مادرید

  سرمربی: 
ژابی آلونسو

کووار
تاپسوبا

تاه
هینکاپی

فریمپونگ
ژاکا

گارسیا
گریمالدو

ویرتز
بوئندیا

شیک

  سرمربی: 
نیکو کوواچ

کوبل
سوله
آنتون
بن سبعینی
ریرسون
انمچا
گراس
اسونسون
برانت
آدیامی
گیراسی

 17:00
بایرلورکوزن - دورتموند

  سرمربی: 
آرنه اسلوت

آلیسون‌
برادلی‌
کوناته‌

فان دایک‌
رابرتسون‌
گراونبرخ‌

مک آلیستر‌
صلاح‌

سوبوسلای‌
خاکپو‌
دیاس

  سرمربی: 
میکل آرتتا

رایا‌
وایت‌
سالیبا‌
کیویور‌
لوییز اسکلی‌
اودگارد‌
پارتی‌
رایس‌
ساکا‌
مرینو‌
مارتینلی

 19:00
لیورپول - آرسنال

  سرمربی: 
روبین فان‌پرسی

فلنرویتر‌
رئاد

بیلن
هانکو
بوئنو‌

هوانگ
میلامبو

مودر‌
پایکسائو

اوئدا
موسی

  سرمربی: 
پیتر بوژ

بنیتس‌
لدزما
فلامینگو
بوسکالی
جونیور‌
تیل
فیرمان
تیلمان‌
پریشیچ
دیونگ
لانگ

 16:00
فاینورد - پی‌اس‌وی

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

پیش بازی


